

WSZ-EP-6/...324.../2017

Konin, ... 02 MAR. 2017

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 209 000 euro na dostawę leków biorących udział w programach lekowych i chemioterapii dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie w II półroczu 2017 roku (nr sprawy: WSZ-EP-6/2017)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Dotyczy Pakietu nr 10

Zwracam się z prośbą o odpowiedź, czy Zamawiający ze względu na ekonomiczne gospodarowanie lekiem wymaga aby preparat Doxorubicin hydrochloride konc. do sporz. roztw. do inf. 2mg/ml, posiadał chemiczno-fizyczną stabilność po pierwszym otwarciu fiolki w warunkach aseptycznych min.72 godziny, potwierdzoną wpisem do chpl?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. Dotyczy Pakietu nr 25

Zwracam się z prośbą o odpowiedź, czy Zamawiający, ze względu na ekonomiczne gospodarowanie lekiem, wymaga aby preparat Cisplatin - konc. do sporz. roztw. do inf. 1 mg/ml, posiadał chemiczno-fizyczną stabilność po pierwszym otwarciu fiolki w warunkach aseptycznych min.72 godziny, potwierdzoną wpisem do chpl?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Dotyczy Pakietu nr 30

Zwracam się z prośbą o odpowiedź, czy Zamawiający, ze względu na ekonomiczne gospodarowanie lekiem, wymaga aby preparat Gemcitabine - konc. do sporz. roztw. do inf. 100mg/ml, posiadał chemiczno-fizyczną stabilność po pierwszym otwarciu fiolki w warunkach aseptycznych min.72 godziny, potwierdzoną wpisem do chpl?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

4. Dotyczy Pakietu nr 34

Zwracam się z prośbą o odpowiedź, czy Zamawiający, ze względu na ekonomiczne gospodarowanie lekiem, wymaga aby preparat Etoposide - konc. do sporz. roztw. do inf. 20mg/ml, posiadał chemiczno-fizyczną stabilność po pierwszym otwarciu fiolki w warunkach aseptycznych min.72 godziny, potwierdzoną wpisem do chpl?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

5. Dotyczy Pakietu nr 37

Zwracam się z prośbą o odpowiedź, czy Zamawiający, ze względu na ekonomiczne gospodarowanie lekiem, wymaga aby preparat Cytarabine - koncentrat do sporządzania roztw. do infuzji, posiadał chemiczno-fizyczną stabilność po pierwszym otwarciu fiolki w warunkach aseptycznych min.72 godziny, potwierdzoną wpisem do chpl?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

6. Dotyczy Pakietu nr 1

Zwracam się z prośbą o odpowiedź, czy Zamawiający, ze względu na ekonomiczne gospodarowanie lekiem, wymaga aby preparat Fluorouracil, posiadał chemiczno-fizyczną stabilność po pierwszym otwarciu fiolki w warunkach aseptycznych min.72 godziny, potwierdzoną wpisem do chpl?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

7. Dotyczy Pakietu nr 26

Zwracam się z prośbą o odpowiedź, czy Zamawiający, ze względu na ekonomiczne gospodarowanie lekiem, wymaga aby preparat Pemetrexed - proszek do sporz. konc.roztw.do inf.posiadał chemiczno-fizyczną stabilność po rekonstytucji min.72 godziny, potwierdzoną wpisem do chpl?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kotecka